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TURKiYE BUYUK MiLLET MECLiSi BA~KANLIGINA 

A~ag1daki sorulanmm Adalet Bakam Saym Abdulhamit Giil tarafmdan Anayasanm 
98'inci ve TBMM i9tliziigiiniln 96'nc1 ve 99'uncu maddeleri geregince yaz1h olarak 
cevaplandmlmasm1 sayg1lanmla arz ederim. 

Omer Faruk GERGERLiOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafima iletilen mektupta:" Oncelikle Silivri 7 No'lu L Tipi Kapah Cezaevi'nde 
dilek9eler i~leme almm1yor, ge9en y1l e~imin dilek9elerinin biiyiik 9ogunlugu ortadan 
kayboldu, durumu ~ikayet niteliginde savc1hklara yazd1g1 dilek9eler de ortahktan kayboldu. 
Hi9bir ~ekilde istekleri ~ikayetleri ciddiye almm1yor Ben Sakarya'da ya~ay1p Sakarya'da 
MEB'te 9ah~an bir ogretmenim. Normalde telefon gorii~lerinin ders programma gore 
ayarlanmas1 hususunda bir yasa 91kanlm1~ olmas1 laz1m. Ders programm1 gonderdik e~im 
gerekli yerlere ba~vurdu miidiiriin yanma 91kt1gmda dilek9esinin goriinmedigi gibi bir konu~ma 
ge9ti aralannda aynnt1sm1 bilemiyorum ama var olan yasaya ragmen telefon gorii~melerine 
yonelik ba~vurumuz kabul edilmedi. Kogu~ degi~tirebilirlerdi bunu da yapmadilar 6te yandan 
normal kapah gorii~ 9izelgesi her ay degi~iyor, benim sadece bir bo~ giiniim var ve kapah 
gorii~ler de benim bo~ giiniime denk gelmiyor. istedigimiz zaman gorii~ yapma hususunda da 
bir kolayhk saglanm1yor <;ok nadir arahklarla nakil ba~vurulan ayilmakta 2.5 y1ldu nakil 
ayild1k9a e~im b~vuruda bulunuyor nakil olmadi. Arna en son nakilde ya~ad1g1m1z hadise 
ilgin9tir ba~vurusu direkt kabul edilmedi sebep ne cezaevi ismini yanh~ yazm1~ ve bunu da 
ba~vurular bittikten sonra haber veriyorlar. Son olarak mektuplar, siirekli aks1yor, e~im bana 
her hafta mektup yaz1yor ama yazd1klar1 haftalar sonra geliyor bazen tek tiik bazen toplu olarak. 
Elimde barkod numaras1 var bir hafta once verilmi~ ancak 1 haftadir kontrol ediyorum 2 hafta 
once yaz1lm1~ mektup hala postaya verilmedi. Sebebini sordum emanet para (yani bizim 
paralanm1zm yatmld1g1 birim) bize para vermedi o yiizden mektup gonderemiyoruz denildi 
bizim param1z bizim istedigimiz zaman kullanilm1yorsa bu paralar ne yap1hyor? Malum 1/10 
erken denetimli yasas1 91kt1, once size de uygulayacag1z diye bo~ bir limit yayildi. ~imdi de 
puammz yeterli degil o yiizden iizgi.iniiz denildi. Peki puan neden yok, pandemi bahanesiyle 
ki.iti.iphaneden kitap verilmiyor, yine pandemi bahanesiyle hah sahaya 91kart1lm1yorlar ve 
muhtemelen bizim e~lerimize uygulanmayan ~ey adli su9lulara uygulamyor Ay1k gorii~ler iyin 



de a~ilamrsamz a<;:1k goril~ ba~layacak denildi e~imin kogu~undaki herkes a~1landi. Ancak hala 
apk goril~ yapilm1yor. D stelik 2 doz a~mm yam s1ra 3 kez covid ge9irmi~ durumdalar. Ben 

e~imle konu~mak i<;:in bazen dersten 91kmak bazen kisa kesmek durumunda kahyorum. Ge9en 
yine 9ok s1k1~1k bir zamanda telefon goril~mesi yap1yorduk ve yanmdaki infaz koruma 
memurunun: "Kapat art1k telefonu." di ye e~imi azarlad1gm1 kendi kulaklanmla duydum. Henilz 

20 dakika dolmam1~t1 benim tenefiisilme denk getirmeye 9ah~irken boyle bir azarlanma 
ya~adi. "ifadeleri yer alm1~tir. 

Bu baglamda; 

1. Yukanda bahsi ge9en iddialar dogru mudur? 
2. Eger bu iddialar dogruysa Silivri 7 No'lu Kapah Cezaevi telefon goril~lerinde neden 

mahpuslar ve mahpus yakmlanna uygun bir zaman bulunmamaktadir? 
3. Silivri 7 No'lu Kapah Cezaevi'nde kapah goril~ 9izelgesinin her hafta degi~tigi iddias1 

dogruysa bunun sebebi nedir? 
4. Silivri 7 No'lu Kapah Cezaevi'nde mektuplarm mahpus yakmlarma ge9 ula~tmld1g1 

iddias1 dogru mudur? Eger bu iddia dogruysa bunun sebebi nedir? 
5. Silivri 7 No' lu Kapah Cezaevi 1/10 infaz indiriminin uygulanmad1g1 iddias1 dogru 

mudur? Eger bu iddia dogruysa mahpuslar neden infaz indiriminden 
faydalandmlmamaktadir? 

6. Son 5 y1lda hakkmda soru~turma a<;:ilan infaz koruma memuru ka9tir? 


